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Šmarja pri Jelšah. Čeravno je lilo vso 

pretečem) nedeljo, se je vendar izvršila na 
najslovesnejši način zlata poroka Martina 
Novak in Frančiške, roj. Šket. Pomenljivi 
nagovor v cerkvi in glasni »da« zlatoporo
čencev ter z zlatim šopkom in vencem okin 
čani pozlačeni palici častitljivih starčkov 
pač ostanejo v trajnem spominu velike 
množice udeležencev. Vzpodbudni posvetit
vi družine presv. Srcu Jezusovemu je sle
dila vesela gostija, pri kateri so se svatje 
spomnili tudi revne mladine in zbrali na 
pobudo domačega g. kaplana 151 Din za. Di
jaško kuhinjo. 

Zreče. K družinama Jančič in Kovše pri
haja »Gospodar« vsaki teden. Naj pa ta nji
hov gost danes razglasi, da sta se tam Peter 
in Ivanka vzela v zakonski stan. Bog jima 
daj svoj blagoslov! 

Loka pri Zidanem mostu. Dne 16. t. m. 
smo imeli občinske volitve. Vložene so bile 
tri kandidatne liste: prva SLS, draga gos
podarska lista (SDS) in tretja KDB, mark
sistična. Vseh volilcev je glasovalo 533. V 
volilnem imeniku je vpisanih 945 volilcev. 
Posamezne stranke so dobile: SLS 243 gla
sov, 11 odbornikov; gospodarska lista 164 
glasov, 7 odbornikov; Marksistična stranka 
176 glasov, 7 odbornikov. Volilna agitacija 
je bila od nasprotnih strank velika. Posebno 
agitatorji od gospodarske liste so po hribih 
in dolinah nabijali in raznašali volilne le
take lažnjive vsebine, zavijaje resnico, saj 
vendar brez laži liberalcev ni! Da bodo vo
lilci spoznali ta zavijanja, naj sledi sledeče: 
Letak od omenjene stranke pravi, da je SLS 
nam (občanom) »nabila na hrbet prisilni 
davek leta 1926, kateri denar se je uporabil 
ne vemo za kaj.« Kaj je resnice na tem? O 
imenovanem davku je sklepal cerkveni kon 
kurenčni odbor za popravilo zvonika, žup
nišča in gospodarskega poslopja, ki spada 
k župnišču. Navzoči so bili tudi odborniki 
od gospodarske liste, ki so brez ugovarjanja 
ali odvojenega mišljenja soglašali. Za pre
vzem zgoraj imenovanega popravila je bila 
v občinski pisarni javna dražba, kateri se 
istotako prisostvovali odborniki gospodar
ske liste in niso po debati proti dražbi po
dali nikakih pomislekov. Šef gospodarske 
liste je zadnja leta pregledovalec občinskih 
računov, ki bi na željo dobil vpogled v ra
čune konkurenčnega odbora. Zakaj se ni 
maral gospod šef potruditi in zahtevati vpo
gled v konkurenčne račune? Letak navaja 
dalje grdo laž: »Leta 1928 so klerikalci pro
dali občinsko hišo popolnoma pod ceno za 
300 Din, čeravno je vredna nad 100.000 Din.« 
Resnica je sledeča: Hišo, katero misli v le
taku, je med vojno krajni šolski svet pod 
takratnim predsednikom, ki je bil in je še 
danes pristaš SDS in je tudi pri sedanjih 
volitvah kandidiral na gospodarski listi, da
roval cerkvi, pridržal pa si je pravico užit
ka od nje, dokler se hiša zaradi prostora zi
danja nove cerkve ne podere. Omenjena hi
ša je bila, predno je bila v Loki sploh kak 
šna šola. last cerkve in ker isto Šola sa svo

. je namene ne rabi več, se je hotel užitek 
i prodati. Nadalje našteva letak razne rekvl
! zicije od strani klerikalcev in klerikalni re
I žim izmed vojne dobe. Gospodje od gospod, 
j liste ne povedo niti ene številke, katere bi 
| bili naši možje višje rekvirirali, kakor je to 
j predpisoval avstrijski erar. Kje ste pa bili 
j gospodje takrat in zakaj niste takrat lajšali 
! gorje, katero je doletelo slovensko ljudstvo? 
■ Sedaj zabavljati je fletno! Čudimo se le, da 
! so resni možje tem lažem verjeli! — Zadnje 
i čase so postali liberalci v tukajšnjem okra
• ju zelo vsiljivi. Po hišah ponujajo svoje ča
i sopise. Za vse njihove laži jim odgovorimo 
. s tem, da bomo poostrili agitacijo za »Slov. 
i Gospodarja« in proti nasprotnim listom do 
i skrajnosti. V občini bomo pa že videli, kaj 
I še bo! 

Ljubno v Savinjski dolini. V okraju se 
i vse čudi vesti »Jutra«, da sta dve občini v 

okraju imenovali premeščenega glavarja g. 
; Fr. Vovšeka za častnega občana. Razlogi za 
j to imenovanje niso znani, pač pa je znano, 
j da se je premeščenje izvršilo radi neštevil
■ nih pritožb občin in ljudstva, katere so vla
! gali poslanci pri velikem županu in mini
I strstvu, deputacija najuglednejših mož iz 
i okraja se je na taboru v Žalcu celo osebno 

pritožila pri predsedniku vlade. Govori se, 
da se je imenovanje izvršilo vsled tega, ker 
se je baje premeščeni glavar neštetokrat 
hvalil, da je njegova zasluga, da se je po
pravila cesta Ljubno—Luče—Solčava, da je 
njegova zasluga načrt ceste Luče—Podvo
lovlek—Kamnik, da je njegova zasluga bo
doča železnica Kamnik—Gornjigrad—Šmar
tin ob Paki. Resnica pa je, da se je za okraj 
mnogo storilo, ko je SLS stopila v vlado in 
sijajno zmagala pri oblastnih volitvah. G. 
Vovšek je bil glavar za časa režima Pašič, 
Pribičevič in Radič, a okraj ni takrat dobil 
ničesar, četudi je glavar bil eksponent bio
tičnih liberalnih strank, a ne SLS. Takrat 
bi lahko pokazal svoj vpliv, si pridobil za
sluge, sedaj je lahko hvaliti se s tem, kar 
je SLS naklonila okraju Gornjigrad. Gosp. 

i glavar je, kar je njegova prokleta dolžnost, 
i napravil poročila o škodi po povodnji, sta
; vil potrebne predloge, a denarna sredstva 
\ so preskrbeli poslanci SLS, ki so tudi dose
5 gli, da prevzame oblast cesto Šmartin ob 

Paki—Novaštifta, s čemur se bremena okra
ja znižajo vsako leto za več kot 1 milijon 
kron. Ako bi glavar ne napravil omenjenih 
poročil in predlogov, pa vobče glavarja ne 
rabimo. Da bomo dobili cesto Luče—Podvo
lovlek—Kamnik in železnico, bo treba mno
go sredstev od obl. odborov in države, za 
katera se borijo naši poslanci, in pristanka 
merodajnih vojaških krogov. Predno je pri
šel g. Vovšek v Gornjigrad, smo že opetova
no razpravljali o obeh perečih vprašanjih, 
on se je udeležil le kot zastopnik vlade to
zadevnih zborovanj, za uresničenje se trudi 
in se bo trudila SLS, katere pristašem in 
stranki sami je g. Vovšek nasprotoval, kjer 
je le mogel. Kdor hoče spoznati delo gosp. 
Vovšeka in si napraviti pravo sliko, naj se 
zanima za premeščenje orožniškega straž
mojstra Fr. Vargazona iz Gornjega grada, 
za zahtevano revizijo poštnega urada v Gor
njemgradu in izid iste, za izid tožbe proti 
Kristini Troger iz okolici Mozirje pri okrož
nem sodišču v Celju, za razloge premestitve 
srezkega vojaškega referenta, za obsodbo 
uslužbenca na glavarstvu Pelikana, za raz
ne pritožbe proti ukrepom velikega župana 
itd. itd. Zanimivo je, da se vsi liberalci kr
čevito trudijo, da ostane g. Vovšek v okra
ju, četudi on zatrjuje in pusti po svojih so
rodnikih zatrjevati, da ni pristaš liberalne 
stranke, temveč, da podpira SLS, dočim je 
deloval ravno nasprotno. 

Vurberg. Letošnja spomlad je našemu 
kmetu obljubila prav bogato jesen, ko je 
vse tako krasno cvetelo. Pa že v cvetu so 
bili računi prekrižani z dolgim deževjem in 
nazadnje z občutnim mrazom. Kljub temu 



je ie pri nas precej lepih jabolk, za kateri
mi kupci pridno povprašujejo. Žalibog, da 
so nekateri začeli z prezgodnim obiranjem 
sadja, po krivdi raznih mešetarjev. Vsak 
pameten sadjar obira še jabolka sedaj, ne 
pa hitro po cvetju. Obetala se nam je tudi 
prav dobra vinska letina, toda sedanjo de
ževje nam je vse pokvarilo, da se bo moglo 
pričeti prezgodaj s trgatvijo, ker nekatere 
»orte, posebno šipon, močno gnije. Kakor se 
kaže, pa še ni upanja na solnčne dneve. Je 
pač kmet trpin! 

Frankolovo. Pred par meseci smo poslali 
na mariborski oblastni odbor prošnjo za 
zgradbo nove ceste Frankolovo—Dobrna. 
Sedaj smo pa že prejeli poročilo, da se me
seca oktobra vrši ogled na licu mesta za to 
novo cesto. Se vidi, da je mariborski obla
stni odbor vesten na gospodarskem delu. 

Sv. Urban nad Mariborom. Pri nas bo na 
Rožnivensko nedeljo, to je dne 7. oktobra, 
blagoslovljenje novega zvona. Imela je ta 
prijazna cerkev do zdaj dva zvona, dobi pa 
se tretjega, ki bo težek 5 meterskih stotov. 
Iz Kamnice gre ob sedmih zjutraj procecija, 
pri kateri se pelje novi zvon. Obred biago
slovljenja izvrši mil. g. stolni kanonik Časi, 
ki je bil pred 30 leti kamniški kaplan in se 
ga še mnogi župljani prav dobro spominja
jo. Gotovo se bo udeležilo te lepe slovesnosti 
tudi prav mnogo Mariborčanov, katerim je 
Sv. Urban prekrasna razgledna in izletna 
točka. 

Lešane In Nasova. Tukaj smo obhajali v 
nedeljo, dne 16. septembra, popoldne prav 
lepo slovesnost, ker so občine Lešane in 
Nasova po požrtvovalnosti prostih darov 
občanov postavili mično kapelico z zvoni
kom. In tako so dobili prejšnji trije križi, 
kateri so bili mnogo let na prostem, svojo 
prepotrebno streho in zvon. Kapelo je nam 
blagoslovil med igranjem lešanske godbe in 
pokanjem topičev vlč. gospod župnik iz 
Apač ob asistenci dve katehetov. Vsem da
rovalcem pa bodi Bog dober plačnik in mili 
sodnik! 

Svetina pri Celju. Tukaj je dne 15. sep
tembra umrl mladenič Franc Sevšek, ko
maj 18 let star. Vojaška oblast je ravno z 
vso silo zahtevala, da pride takoj na nabor 
v Celje, dasiravno je bil na smrt bolan in je 
bilo to vojaški oblasti tudi znano; sedaj pa 
je odrinil k veliki armadi! Bil je tih, priden 
in pošten mladenič; večna luč mu naj sveti! 

Sv. Rupert nad Laškim. Z velikim vese
ljem smo sprejeli novico, da se je cesta Sv. 
Jernej—Rebre vendarle začela graditi. Obl. 
odbor v Mariboru je dal za to cesto subven
cijo v znesku 400.000 Din. Dne 7. septembra 
so se že začela dela v Seči vesi pod vodst
vom g. inž. Laha. Obenem se bo trasirala 
cesta Rebre—Sv. Rupert, in če nam bo obl. 
odbor še nadalje tako naklonjen, dobimo 
prihodnjo pomlad prepotrebno zvezo z Sv 
Jurijem. Kmetje, po katerih posestvu bode 
tekla nova cesta, so v veliki večini dobri in 
požrtvovalni, samo nekaj izjem pa se da 
hujskati od kalobških samostojnežev! Vsi 
pametni in dobri ljudje pa pravijo: Hvala 
Bogu in pa našemu oblastnemu odboru, ki 
nam je v tako obilni meri pokazal svojo 
naklonjenost! 

Svečina. Naša cerkev je potrebna orgelj. 
Tisti, ki bodo prodali vagone jabolk, lahko 
darujejo v božjo čast nekaj od izkupička, 
da si s tem zadobijo zopetnih blagoslovov! 
— Velika žalost je legla na naša srca, ko so 
nas zapustili preč. g. administrator Leop. 
Napotnik. Vedeli smo, da izgubimo z njim 
tudi ob nedeljah drugo službo božjo. Nad 
20 let so požrtvovalno pomagali cerkvi, do
kler niso popolnoma omagali. Ljubi Bog 
jim bodi plačnik! 

Petrovče. Tuka jje umrl dne 19. t. m. na
gle smrti velespoštovani 671etni posestnik 
in kovaški mojster Jakob Kovač. Kako pri
ljubljen je bil, pričal je njegov pogreb. De
laven je bil, kakor mravlja, hodil vsaki dan 

v cerkev, te zadnjo nedeljo je prejel sv. za
kramente v cerkvi. Tudi v sredo zjutraj je 
mislil iti v cerkev. Njegova žena mu je že 
pomagala pri oblačilu, toda postalo mu je 
slabo in zgrudil se je ženi v naročje ter bil 
po kratkih vzdihih mrtev. Zapustil je vdo
vo in tri otroke ter lepo urejeno posestvo. 
Blag mu spomin! 

Polenšak. V kratkih treh mesecih smo v 
Prerodu zopet imeli velik ogenj, ki je upe
pelil obsežno kmečko gospodarsko poslopje 
Fr. Janžekovič vulgo Sovečov. Čeravno je 
imel še novo, komaj pred par leti zidano in 
z opeko krito poslopje, je bil na mah ves 
objekt v ognju, da je bilo groza videti, bilo 
je okoli polnoči. Obžalovati je posestnika, 
ker mu je zgorelo vse gospodarsko orodje, 
kakor tudi vsa krma in slama. Da se je ob
varoval prednji del hiše, je zahvaliti neka
terim pridnim gasilcem. 


